
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ : 

«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ  ΕΓΓEIΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ-ΤΗΛΕΜΕΤΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ, ΣΤΟ 

ΔΗΜΟ ΣΗΤΕΙΑΣ» 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 9191/14-12-2023 

 

  
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ :   1.760.400,00 € 

     Φ.Π.Α. 24 % : 422.496,00 € 

              ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ :  2.182.896,00 € 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

«ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014-2020» 

Μέτρο 4: «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού» 

Υπομέτρο 4.3: « Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό 

ή την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας, 

Δράση 4.3.1. «Υποδομές Εγγείων Βελτιώσεων» 

 

Δήμος Σητείας 2023 
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ΤΜΗΜΑ Ι: ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ 
 
Ι.1.  Επωνυμία, ταχυδρομική διεύθυνση, αριθμοί τηλεφώνου  της Αναθέτουσας Αρχής 
Δήμος Σητείας, Διεύθυνση: Π. Βαρθολομαίου 9 Σητεία Λασιθίου, Τ.Κ. 72300, Τηλ. 28433-41245 και 28433-
40570. 

 
Ι.2   Επιλεγείς τρόπος σύναψης της σύμβασης 

Ανοικτή διαδικασία, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr . 

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη 
διεύθυνση www.sitia.gr, καθώς και στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, με 
αρ. συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 242166. 

 
ΤΜΗΜΑ ΙΙ: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 
ΙΙ.1  Τίτλος:  
«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ  ΕΓΓEIΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ-ΤΗΛΕΜΕΤΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ, ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΣΗΤΕΙΑΣ». 
 
II.2  Σύντομη περιγραφή - γενικά χαρακτηριστικά του έργου: 

Το φυσικό αντικείμενο του υποέργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ  ΕΓΓEIΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ-ΤΗΛΕΜΕΤΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ, ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΗΤΕΙΑΣ» αφορά στην εξοικονόμηση ενέργειας του δικτύου 

άρδευσης Δήμου Σητείας και αποτελείται από τα παρακάτω μέρη: 

1. Ένα (1) σύστημα συγκέντρωσης πληροφοριών, εποπτικού ελέγχου, αυτοματισμού, διαχείρισης και 
επεμβάσεως στη λειτουργία του δικτύου που αποτελείται από τα παρακάτω μέρη: 

- Είκοσι έναν (21) Τοπικούς Σταθμούς Ελέγχου (ΤΣΕ). 
- τριάντα δύο (32) Τοπικούς Σταθμούς Παρακολούθησης Γεωτρήσεων (ΤΣΕΠΓ) στις υποδομές 
του αρδευτικού δικτύου του Δήμου. 

  - Έναν (1) Κεντρικό Σταθμό Ελέγχου (ΚΣΕ) 
2. Ο ΚΣΕ θα περιλαμβάνει την εγκατάσταση Κεντρικού Συστήματος Ελέγχου SCADA που στοχεύει στη 

συγκέντρωση όλων των στοιχείων από τις τοπικές εγκαταστάσεις και στη συνολική επεξεργασία τους 
με σκοπό την ενεργειακή διαχείριση του συστήματος, την άμεση και σφαιρική παρουσίαση των 
ισοζυγίων νερού, την ανάλυση δεδομένων για διαχείριση των αποθεμάτων, τη χάραξη στρατηγικής, 
την πρόγνωση της ζήτησης, την υποστήριξη αποφάσεων και κανόνων λειτουργίας των υδατικών 
πόρων. 

3. Δίκτυο επικοινωνιών για την τηλεπικοινωνία των Τοπικών Σταθμών Ελέγχου και των Τοπικών 
Σταθμών Παρακολούθησης Γεωτρήσεων με τον ΚΣΕ αποτελούμενο από το απαραίτητο υλικό και 
λογισμικό επικοινωνίας.  
Θα υπάρξει δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος καθώς και απρόσκοπτη και χωρίς 
προβλήματα λειτουργία του για διάστημα δύο (2) μηνών, από την ημερομηνία θέσεως του σε 
λειτουργία και επί εικοσιτετραώρου βάσεως, με ταυτόχρονη τήρηση των προγραμμάτων ελέγχου, 
μετρήσεων και συντηρήσεων, τα οποία θα παραδίδονται στην Υπηρεσία.  
Τέλος, συμπεριλαμβάνεται εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας κατά το διάστημα της 
2μηνης δοκιμαστικής λειτουργίας, στη λειτουργία, συντήρηση, επισκευές, τήρηση προγραμμάτων 
μετρήσεων κλπ της προμήθειας και ο εφοδιασμός με τα αντίστοιχα πλήρη προγράμματα, βιβλία, 
εγχειρίδια, καταλόγους ανταλλακτικών και οδηγίες για την σωστή, εύρυθμη και μακρόχρονη 
λειτουργία του συστήματος.  
Αναλυτικά στοιχεία και προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών και υλικών καθώς και οι εργασίες 
ενσωμάτωσης τους, περιγράφονται στα τεύχη Τεχνικής Περιγραφής και Τεχνικών Προδιαγραφών. 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.sitia.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
ΑΔΑ: 9ΩΡΒΩ1Γ-6Φ2



3 
 

II.3  Εκτιμώμενη αξία: 
Αξία χωρίς ΦΠΑ: 1.760.400,00 Ευρώ. 

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο υποέργο Νο 1 «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ - ΤΗΛΕΜΕΤΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΗΤΕΙΑΣ», της Πράξης με τίτλο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 

ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ - ΤΗΛΕΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΗΤΕΙΑΣ», η οποία έχει ενταχθεί στο  Πρόγραμμα 

«Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 - 2020» – Μέτρο 4,  Δράση 4.3.1: «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων» 

Περιφέρειας Κρήτης, με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 1149/07-04-2023  της  Γενικής Γραμματείας 

Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών και έχει λάβει κωδικό ΟΠΣΑΑ: 0035975076. 

 Η παρούσα σύμβαση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης και από 
εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (Συλλογική Απόφαση 
Έργων ΣΑΕ 082/1 με κωδικό 2023ΣΕ08210016). Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον ΚΑ: 30-
7135.023 του προϋπολογισμού Δ. Σητείας και έχει εκδοθεί η με αρ. 1769/06-12-2023 Απόφαση Έγκρισης 
Ανάληψης Πολυετούς Υποχρέωσης με ΑΔΑ: Ψ4ΜΟΩ1Γ-Φ5Δ και ΑΔΑΜ : 23REQ013899791. 
 
II.4  Κωδικός CPV: 

Οι Κωδικοί CPV του υποέργου είναι: 32441100-7 «Τηλεμετρικό Σύστημα Παρακολούθησης»,  

32441200-8 «Εξοπλισμός τηλεμετρίας και ελέγχου»,  

43323000-3 «Εξοπλισμός άρδευσης»,  

II.5  Κριτήριο ανάθεσης: 
Το κριτήριο ανάθεσης βάσει του οποίου, θα γίνει η ανάθεση της Σύμβασης είναι η «πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής». 

 
II.6  Διάρκεια σύμβασης:  

Δώδεκα (12) μήνες (10 μήνες για την παράδοση και τουλάχιστον 2 μήνες για τη δοκιμαστική λειτουργία 
και την τεκμηρίωση του συνολικού συστήματος) από την ημέρα υπογραφής της Σύμβασης. 

 
II.7  Τόπος προμήθειας: 

Αρδευτικό δίκτυο Δήμου Σητείας Π.Ε. Λασιθίου. 
 
Τμήμα ΙΙΙ : ΝΟΜΙΚΕΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ, ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

III.1  Προϋποθέσεις συμμετοχής  

III.1.1 Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων για την 

εγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο  

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται 
να ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της 
προμήθειας.  Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο 
κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI 
του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε 
κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, 
ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, 
απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα. Οι εγκατεστημένοι 
στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο ή στο Μητρώο Κατασκευαστών Αμυντικού Υλικού. 
 
Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής 
δραστηριότητας θα πρέπει να καλύπτεται από όλα τα μέλη της ένωσης.   

 
III.1.2 Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια  
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Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης 
σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν: 

• πιστοληπτική ικανότητα τουλάχιστον στο 50% του προϋπολογισμού της παρούσας προμήθειας χωρίς 

Φ.Π.Α.,  

• Να διαθέτουν μέσο γενικό κύκλο εργασιών για τις 3 τελευταίες δηλούμενες οικονομικές χρήσεις (έτη 

2020, 2021 και 2022) τουλάχιστον ίσο με το 100% του προϋπολογισμού της παρούσας προμήθειας 

χωρίς Φ.Π.Α. και 

• Να μην έχουν για τις 3 τελευταίες δηλούμενες οικονομικές χρήσεις (έτη 2020, 2021 και 2022), αρνητικό 

αποτέλεσμα του ισολογισμού (καθαρό αποτέλεσμα χρήσης προ Φόρων). 

Σε περίπτωση Ένωσης προμηθευτών ή Κοινοπραξίας, τα παραπάνω στοιχεία πρέπει να υποβληθούν από 
όλα τα μέλη τους. Σε περίπτωση Ένωσης προμηθευτών ή Κοινοπραξίας, τα παραπάνω στοιχεία 

τεκμηρίωσης της οικονομικής ικανότητας μπορούν να καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης ή 

της κοινοπραξίας. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος ανάδοχος λειτουργεί ή ασκεί δραστηριότητα κατά 
χρονικό διάστημα που δεν επιτρέπει την έκδοση κατά νόμου τριών (3) ισολογισμών, υποβάλλει τους 

ισολογισμούς εφόσον υπάρχουν ή τα σχετικά επίσημα στοιχεία που υπάρχουν κατά το διάστημα αυτό. 

 

III.1.3 Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα  

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης 

σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να έχουν: 

 

α) Εμπειρία εκτέλεσης την τελευταία πενταετία τριών (3) τουλάχιστον εφαρμογών σε αντίστοιχα και 
παρόμοια έργα τηλεχειρισμού - τηλεελέγχου δικτύων άρδευσης ή ύδρευσης με τη χρήση 
Προγραμματιζόμενων Λογικών Ελεγκτών (PLC) και Συστήματος ελέγχου Διαρροών, όπου η κάθε 
εφαρμογή περιλαμβάνει έναν (1) Κεντρικό Σταθμό Ελέγχου και συνολικά τουλάχιστον είκοσι (20) 
εγκαταστάσεις ελέγχου που έχουν η κάθε μία προϋπολογισμό το 50% του προϋπολογισμού της 
παρούσας προμήθειας χωρίς ΦΠΑ. Η εμπειρία θα αποδεικνύεται από αντίστοιχες βεβαιώσεις καλής 
εκτέλεσης ή/και από τα αντίστοιχα πρωτόκολλα οριστικής παράδοσης-παραλαβής των συστημάτων του 
έργου. 
 
β) Οργανόγραμμα προσωπικού που θα απασχοληθεί με το προσφερόμενο σύστημα και περιγραφή 
καθηκόντων για κάθε θέση εργασίας, είτε είναι ολικής, είτε μερικής απασχόλησης.  
Οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να διαθέτουν ή να συνεργάζονται με ευθύνη τους, 
τουλάχιστον με το παρακάτω στελεχιακό δυναμικό (διευθυντικό και τεχνικό προσωπικό), το οποίο θα 
είναι υπεύθυνο για την εκτέλεση της ζητούμενης προμήθειας, το οποίο θα διαθέτει και τη σχετική 
εμπειρία στο αντικείμενο της προμήθειας : 

• Έναν (1) τουλάχιστον Διπλωματούχο Μηχανικό, Ηλεκτρολόγο ή Μηχανολόγο ή Ηλεκτρολόγο – 
Μηχανολόγο Μηχανικό. 

• Δύο (2) μηχανικούς αυτοματισμού ΤΕ. 
Οι απαιτήσεις που ζητούνται αποδεικνύονται με τα μέσα απόδειξης του μέρους Β΄ του Παραρτήματος 
ΧΙΙ του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016, σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 της διακήρυξης. 

  
Επιπλέον, οι οικονομικοί φορείς πρέπει να επισκεφθούν τους χώρους εγκατάστασης των συστημάτων και του 
εξοπλισμού για να λάβουν γνώση των τοπικών συνθηκών του έργου, κατόπιν σχετικού αιτήματος προς την 
υπηρεσία. Το σχετικό αίτημα θα πρέπει να υποβληθεί στην υπηρεσία το αργότερο μέχρι 15 εργάσιμες ημέρες 
πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών, μέσω της Διαδικτυακής πύλης του ΕΣΗΔΗΣ 

(www.promitheus.gov.gr).  
 
 

ΤΜΗΜΑ IV : ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

 

IV.1 Προθεσμία παραλαβής των προσφορών  

http://www.promitheus.gov.gr/
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Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr, με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 12/02/2024 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 17:00 μ.μ. 
 

IV.2   Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς  

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δέκα 

(10) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 97 παρ. 4 του ν. 

4412/2016. 

IV.3   Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών  

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση του υποφακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» 
θα γίνει στις 16/02/2024 ημέρα Παρασκευή και ώρα 9.00 π.μ. 
Η ημερομηνία και ώρα της ηλεκτρονικής αποσφράγισης του υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά 
» θα οριστεί από την Αναθέτουσα Αρχή. 
Οι προσφορές αποσφραγίζονται ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
Η διαδικασία αποσφράγισης παρουσιάζεται αναλυτικά στο άρθρο 3.1.1 της Διακήρυξης.  

 
ΤΜΗΜΑ V: ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

V.1     Απαιτούμενες εγγυήσεις και εξασφαλίσεις:  

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, της οποίας 
το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε ευρώ (€) ποσοστό 2% του προϋπολογισμού (μη 
συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ) που ανέρχεται στο ποσό των τριάντα πέντε χιλιάδων διακοσίων οκτώ 
ευρώ (35.208,00 €), σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 72 του ν. 4412/2016. 
Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι 
η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση. 
 
Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου 
ισχύος της προσφοράς του άρθρου 2.4.5 της παρούσας, ήτοι έως έντεκα  (11) μήνες, άλλως η προσφορά 
απορρίπτεται. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί, πριν από τη λήξη της προσφοράς, να ζητά από τους 
προσφέροντες να παρατείνουν, πριν τη λήξη τους, τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης 
συμμετοχής. 

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το 
άρθρο 72 παρ. 1 β) του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της αξίας της 
σύμβασης, εκτός ΦΠΑ, και κατατίθεται  μέχρι και την υπογραφή του συμφωνητικού. 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης, όπως 
αυτή ειδικότερα ορίζει. 

Ο προμηθευτής μετά το πέρας της δοκιμαστικής λειτουργίας και την οριστική παραλαβή 
υποχρεούται να παρέχει εγγύηση καλής λειτουργίας ύψους 50.000,00 € (χωρίς Φ.Π.Α.), όπως 
αναφέρεται στην παρ. 4.1.2 της διακήρυξης και διάρκειας τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών 
και μέγιστο σαράντα (48) μηνών, όπως αναφέρεται στην παρ. 6.6 της διακήρυξης, τόσο για τα 
επιμέρους τμήματα που απαρτίζουν το προσφερόμενο σύστημα όσο και για το σύνολο του 
συστήματος 

 

V.2  Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής  
ΑΡΧΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ (ΕΑΔΗΣΥ)  

Λεωφόρος Θηβών 196 – 198 (Κτίριο Κεράνης) 
Άγ. Ιωάννης Ρέντης  
18233 ΕΛΛΑΔΑ 
Τηλέφωνο: +30 2132141216 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-procurement.gr   
Διεύθυνση στο διαδίκτυο :http://www.aepp-procurement.gr  
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Οι προσφυγές υποβάλλονται ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ΠΔ 39/2017 (64/Α΄).  

 
       Η προκήρυξη της Σύμβασης απεστάλη στη Υπηρεσία Επισήμων Εκδόσεων της ΕΕ την 14/12/2023. 

 
 
 

Ο Αντιδήμαρχος  Δ. Σητείας   
 
 

Μακρυνάκης Νικόλαος 
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